

## Název projektu: Odolná obec

(Originální název: Disaster preparedness through community resilience building, education and experience sharing)

**Místo realizace:** ČR (Křešice, Plaňany, Rudník, Štětí)

### Dárcovská organizace:

- Diakonie Katastrophenhilfe (DKH)

**Záměr projektu:** Přispět ke snižování rizika katastrof a posilování odolnosti obyvatel ve vybraných, povodněmi často sužovaných, obcích

**Cílová skupina:** Obyvatelé obcí, které v minulosti prošly rozsáhlými povodněmi s nemalými škodami.

**Popis projektu v roce 2017:** V roce 2017 spolupracujeme s povodňovými komisemi ve vybraných obcích a pomáháme jim hledat možnosti, jak snížit množství škod působených opakujícími se povodněmi.

Vedle spolupráce se zástupci obce pracujeme i s místními obyvateli. V roce 2017 v každé z obcí proběhnou 4 setkání, která mají za cíl posilovat odolnost obyvatel a zvyšovat jejich připravenost na mimořádné události. Tato práce má v každé lokalitě odlišný charakter, který odráží vlastnosti každé z komunity. Výstupem setkávání bude plakát nebo brožura s informacemi a pokyny, jak se zachovat při blížící se katastrofě.

Součástí Odolné obce je i zapojení do vzdělávacích procesů místních základních škol. Školíme místní učitele, děláme projektové dny pro žáky a školám poskytujeme nezbytné vybavení pro zapojení problematiky ochrany člověka při mimořádných událostech do vzdělávacích osnov.

Projekt Odolná obec zároveň umožňuje udržovat připravenost Střediska humanitární a rozvojové spolupráce na případné mimořádné události. Na jeho základě se projektový tým zapojuje do činnosti lokálních Panelů humanitárních organizací, ve kterých bude při mimořádné události zajištěna efektivní koordinace humanitární pomoci v zasažených oblastech.

**Celková doba realizace:** 1. 9. 2016 – 31. 8. 2019

**Předpokládaný rozpočet na rok 2017: 2 759 941,73 Kč**

**Zdroje financování:** DKH

**Kontaktní osoba:** Mgr. Kateřina Faryadová, koordinátorka projektu,

mobil: +420 605 203 869, e-mail: [faryadova.spolu@diakonie.cz](mailto:faryadova.spolu@diakonie.cz)